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Bucuresti, 22 iunie 2015 

Saint-Gobain a sarbatorit Ziua Portilor Deschise la 
Fabrica de la Calarasi 
Saint-Gobain, liderul mondial in domeniul habitatului durabil, a organizat recent Ziua Portilor Deschise la fabrica din Calarasi, Romania, cu ocazia aniversarii a 350 de ani de existenta a Grupului. 
Fabrica de la Calarasi este principalul centru al Grupului din Europa de Sud-Est. In prezent, compania detine aici trei linii de productie, una fiind specializata pe productia sticlei float, cu o capacitate de 240.000 tone pe an, o alta linie pentru productia sticlei cu depuneri speciale, cu o capacitate de 10 milioane de metri patrati pe an si o a treia linie de productie a sticlei laminate ce proceseaza 1,7 milioane de metri patrati pe an.  

„In cei 350 de ani de existenta, compania Saint-Gobain s-a adaptat si a evoluat in mod vizibil, punand accentul pe oameni si facand din respectul fata de oameni si mediul inconjurator o valoare fundamentala. Suntem recunoscatori tuturor oamenilor care ne sustin si dorim sa le multumim cu aceasta ocazie. Fabrica de la Calarasi a evoluat si s-a schimbat mult in acesti 8 ani in special datorita devotamentului si profesionalismului echipei. Este o fabrica exemplara in cadrul Saint-Gobain si acest lucru se datoreaza angajatilor, dar si sustinerii din partea comunitatii noastre si a autoritatilor locale.” a declarat Dl. Jérôme Lionet, Director General al Saint-Gobain Glass in Romania.
Peste 500 de membri ai comunitatii, angajati si familiile acestora au participat la evenimentul Portilor Deschise la fabrica din Calarasi. In cadrul acestuia, participantii au avut parte de un tur ghidat al fabricii, afland astfel informatii utile despre procesul de productie a sticlei si despre tehnologiile care fac fabrica sa aiba rezultate performante. In tot acest timp, copiii de toate varstele au fost implicati in activitati specifice, avand parte de jocuri si surprize. Punctul de maxima atractie a fost reprezentat de o expozitie de picturi de icoane pe sticla realizate de copiii angajatilor, care si-au dezlantuit creativitatea pe diverse teme, precum si un gratar pentru participantii la eveniment.
Despre SAINT-GOBAIN

In 2015, Saint-Gobain celebreaza cea de-a 350-a aniversare, 350 de motive pentru a crede in viitor. 
Cu o vasta experienta si capacitate de inovatie, Saint-Gobain, lider mondial in domeniul habitatului si al materialelor de constructii creeaza, produce si distribuie materiale de constructii performante, oferind solutii inovatoare provocarilor critice ale prezentului: dezvoltare economica durabila, eficienta energetica si protectia mediului inconjurator. Cu vanzari de 41 miliarde de Euro in 2014, Saint-Gobain opereaza in 64 de tari si are aproximativ 180.000 de angajati. Pentru mai multe informatii despre Saint-Gobain, vizitati www.saint-gobain.com si accesati contul de twitter @saintgobain
In Romania, Saint-Gobain detine opt activitati (Abrasives, Brodrene Dahl, Glass, Isover, MTI Impex, PAM, Rigips si Weber), avand aproximativ 1.100 de angajati si opereaza 12 unitati de productie in opt situri industriale situate in Brasov, Branesti, Calarasi, Ploiesti, Satu-Mare, Tulcea, Turda si Suceava.
Pentru mai multe amanunte, vizitati: www.saint-gobain.ro si accesati contul de Facebook Saint-Gobain Romania.
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