Saint Gobain lanseaza competitia NOVA Innovation 2015
Saint-Gobain, liderul mondial in habitatul durabil si al materialelor de constructii, a lansat oficial a cincea editie a Competitiei NOVA Innovation. Inca de la inceputurile ei in 2008, aceasta competitie a urmarit sa premieze companiile aflate la inceput de drum care aspira sa dezvolte si sa comercializeze cele mai inovatoare solutii in domeniile habitatului, energiei si mediului, cum ar fi materiale de constructii avansate, eficienta energetica si durabilitatea mediului inconjurator. Competitia este organizata si sponsorizata de grupul NOVA External Venturing, care face parte din Grupul Saint-Gobain si ofera premii totale de 100.000$.

Competitia a fost lansata official in Shanghai (China), in timpul Zilei Inovatiei organizata in cadrul deschiderii festivitatilor pentru aniversarea a 350 ani Saint-Gobain, unde au fost prezenti Javier Gimeno, Delegatul General Saint-Gobain pentru Asia-Pacific, Didier Roux, VicePresedinte Cercetare & Dezvoltare si Inovatie pentru Grupul Saint-Gobain si Muthu Jeevanantham, Director Saint-Gobain Research Shanghai.

Trei premii vor fi oferite de catre juriu: premiul I, in valoare de 50.000$, al II-lea, de 25.000$ si al III-lea de 15.000$. O noutate pentru anul 2015 va fi „Premiul Comunitatii Saint-Gobain”, in valoare de 10.000$, care va fi inmanat unuia dintre cei opt finalisti, ales prin votul angajatilor Saint-Gobain. In afara de oferirea suportului financiar, echipa NOVA va evalua toti finalistii in scopul unor potentiale parteneriate bazate pe cercetare si dezvoltare, colaborari de distributie si fabricatie sau preluarea unor actiuni.

„Saint-Gobain are un interes special in a lucra cu companii aflate la inceput de drum, deoarece credem ca ele sunt sursa unor inovatii interesante care ar putea fi aduse pe pietele noastre. Inscriindu-se in competitia NOVA Innovations, acestea vor avea sansa de a fi evaluate de echipe Saint-Gobain si, daca exista interes de ambele parti, de a lucra cu activitatile noastre pentru oportunitati importante de afaceri. Datorita competitiei, finalistii si castigatorii se vor bucura, de asemenea, de expunere publica extinsa”, a comentat Didier Roux.

Cuprinzand o echipa prezenta in Europa, America de Nord si Asia, NOVA lucreaza cu companiile nou infiintate pentru a identifica oportunitati impreuna cu unitatile globale de afaceri ale Grupului, pentru a aduce solutii inovatoare si a accelera comercializarea conceptelor noi de business.

Promoveaza un model deschis de inovatie si faciliteaza cooperarea intre companii tinere cu solutii inovatoare si potential ridicat de crestere si Saint-Gobain, un Grup cu o istorie de 350 de ani si una dintre cele mai inovative 100 de companii din lume.

Conditii de inscriere

Companii aflate la inceput de drum din intreaga lume, care au proiecte in concordanta cu ariile strategice de interes ale Saint-Gobain, mentionate mai sus, sunt invitate sa isi trimita inscrierile pana la data de 19 iunie 2015.

Un juriu alcatuit din membri ai echipei NOVA, experti interni si externi, vor examina toate inscrierile folosind un proces de selectie deschis si transparent, si vor selecta opt finalisti; care isi vor prezenta inovatiile in fata unei comisii de lideri Saint-Gobain, intr-o sesiune de „speed dating” care va avea loc la Conferinta & Expozitia Internationala Greenbuild (18-19 noiembrie 2015) in Washington D.C. (SUA).

Pentru a afla mai multe despre competitia NOVA Innovation, a citi regulamentul oficial si pentru a descarca formularul de inscriere, vizitati website-ul www.nova-saint-gobain.com.

