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PUNCT DE VEDERE AL CONSILIULUI DIRECTOR PPTT
formulat în şedinţa din 23 iunie 2010

Pe site-ul www.fereastra.ro în data de 16 iunie 2010 apare o informaţie prin care CTPC anunţă că poate deveni obligatorie înscrierea declaraţiilor de conformitate în Registrul Unic şi că în acest scop există pe masa de lucru a Ministerului Dezvoltării Regionale şi turismului un proiect de act normativ prin care se va impune acest lucru.
Poziţia PPTT: nu se opune acestei obligativităţi, dar nu este de acord cu condiţiile impuse de CTPC, generate de această înscriere: 

· costul de 50 € pentru fiecare certificat

· condiţionarea admiterii înscrierii în Registrul Unic, de proceduri care nu sunt în conformitate cu legislaţia europeană aplicabilă, şi pentru a căror realizare rezultă costuri suplimentare importante pe care producătorii mici şi mijlocii trebuie să le suporte.

Dorinţa de reducere a costurilor, pentru care şi domnul U. Sieberath, în interviul acordat recent presei de specialitate – publicat pe www.fereastra.ro pe 14 iunie 2010 – menţiona faptul că “amendamentul  A1 – in prezent în curs de publicare in Jurnalul Oficial al Uniunii Europene- a introdus în standard facilităţile prevăzute  în ghidul M, respectiv procedura de transmitere a rezultatelor din rapoartele de încercări ITT în regim de cascadă. Domnia Sa a mai precizat în mod distinct faptul că această metodă a fost concepută pentru a oferi un sprijin microintreprinderilor ce nu deţin fonduri suficiente pentru realizarea încercărilor pe cont propriu.
In articolul apărut pe www.fereastra.ro pe 04 iunie 2010 se face afirmaţia că “ o problemă acută este aceeea a eludării realizării CPF pe motiv că norma nu prevede participarea expresă a unui organism notificat la această procedură.”
Poziţia PPTT: nu putem fi de acord cu formulări de acest gen (proprii revistelor de scandal) care, în această problemă privind calitatea unor produse livrate pe piaţă, trebuie să fie susţinute de dovezi concrete. Producătorii depistaţi în astfel de situaţii trebuiesc atenţionaţi, popularizaţi şi sanţionaţi de organe competente. De asemeni, lansaţi ideea că o iniţiativă de ultimă oră este aceea de elaborare a unui act normativ naţional, care să impună realizarea unei testări pe eşantioane cu configuraţia cea mai defavorabilă după implementarea CPF, dar nu menţionaţi iniţiatorul şi nici nu reclamaţi faptul că o asemenea iniţiativă trebuie să fie luată în urma consultărilor cu organizaţia noastră şi cu PGFF, ambele hotărâte să contribuie la ridicarea nivelului calitativ al produselor din domeniu şi preocupate în mod expres de aplicarea corectă a legislaţiei europene(vezi reuniunea organizată pe 26 noiembrie 2009 de PPTT pe această temă) şi a concluziilor rezultate.
Consultănd agenda de lucru a MDRT am constatat că a fost publicat un proiect de act normativ privind modificarea şi completarea HG 622/2004 republicată, dar care nu prevede nimic legat de problemele menţionate anterior, aşa cum rezultă şi din nota redactiei FEREASTRA la articolul publicat pe www.fereastra.ro  în 24.06.2010.

În interviul acordat de 3M Security prin dna Doina Mincu, publicat pe www.fereastra.ro , se fac referiri la art. 39 din HG 796/2005, care pe lângă aliniatul (1) precizează la aliniatul (2): “este interzisă obstrucţionarea, prin reglementări impuse de autorităţi publice sau de organisme private abilitate de către autorităţi ori aflate în poziţie de monopol, a folosirii potrivit destinaţiei prevăzute a produselor care satisfac prevederile prezentei hotărâri.”

Apreciem că afirmaţia introducerii unor reglementări noi pe lângă cele care sunt aplicate in Comunitatea Europeană contravin prevederilor acestui articol. În susţinerea acestei afirmaţii vă rugăm să observaţi că prezentarea schematică a sistemelor de atestare a conformităţii produselor pentru construcţii, prevăzută în Anexa 5 a HG 622/2004 republicată, nu evidenţiază nici o relaţie cu Registrul Unic în discuţie. 

Din discuţia putată cu dna Georgeta Neagu – sef departament testare ferestre din SRAC CERT – a reieşit faptul că există deficienţe în ceea ce priveşte calitatea, pe care în timpul testelor încearcă să le elimine, în colaborare cu producătorul, dar nu poate afirma cu certitudine că şi în procesul curent de producţie se introduc aceleaşi modificări; din acest motiv susţine necesitatea efectuării de către producător a unor teste periodice. De asemenea privind Registrul Unic nu face referiri la obligativitate dar susţine necesitatea ca documentaţia care se înregistrează, indiferent unde, să conţină mai multe detalii referitor la clasele de performanţă obţinute.
În urma acestor constatări solicităm revistei FEREASTRA iniţierea unei şedinţe de consultări cu toţi factorii implicaţi în acest demers, inclusiv CTPC, care nu a dat curs din diverse motive repetatelor invitaţii adresate de patronat.
Apreciem că numai o consultare colectivă poate genera un climat normal în realizarea acestei problematici de certificare a conformităţii produselor şi stabilirea unor măsuri corecte, care să îmbunătăţească în mod concret această activitate. 

Dacă nu se va revizui atitudinea revistei faţă de patronate, acordându-le autoritatea profesională recunoscută la nivel european, în rezolvarea unor probleme de maximă importanţă în perioada pe care o traversăm, vă asumaţi întreaga răspundere prin lansarea în media a unor informaţii fără acoperire, care produc neclarităţi în rândul producătorilor privind modul de aplicare a normelor europene şi în final stimularea tendinţelor de eludare a reglementărilor.
Considerăm că este necesar ca împreună, toţi factorii implicaţi în această problematică să elaborăm o strategie coerentă de conştientizare a furnizorilor de sistem şi producătorilor de tâmplărie, că este în interesul ultimilor de a lansa pe piaţă, aplicând corect prevederi legale, numai produse conforme, pentru care, sub semnătură proprie, eliberează declaraţii de conformitate.
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