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Grup Teraplast – venituri in crestere in ciuda contextului economic dificil din 2010


Rezultatele obtinute la nivel consolidat de Grupul Teraplast in 2010

· Cifra de afaceri a Grupului Teraplast in anul 2010 a crescut cu 13% comparativ cu 2009, in ciuda conditiilor dificile de pe pietele de instalatii si constructii; 
· Profitul operational inainte de dobanzi, impozite si amortizari (EBITDA) a scazut cu aproximativ 37,9% fata de 2009, in special pe fondul deteriorarii conditiilor macroeconomice.
· Investitiile Grupului Teraplast s-au cifrat la 18,75 milioane lei si au fost orientate inspre dezvoltarea Parcului Industrial Teraplast, din Saratel (jud. Bistrita-Nasaud) si extinderea portofoliului de sisteme. Programul de relocare a unitatilor de productie din Bistrita, la Saratel s-a realizat in proportie de 100%;
Stefan Bucataru, director general Teraplast: “Rezultatul consolidat al exercitiului financiar 2010 a fost influentat de mediul macroeconomic nefavorabil, de lipsa tot mai accentuata de lichiditati din piata interna, de fluctuatia pretului la materiile prime si de instabilitatea monedei nationale. Cu toate ca in 2010 profitabilitatea Grupului a avut de suferit, vanzarile au fost pe un trend ascendent, ceea ce demonstreaza faptul ca Grupul Teraplast dispune in continuare de resurse importante pentru continuarea dezvoltarii, chiar si intr-o perioada dificila din punct de vedere economic. Anul trecut ne-am concentrat pe finalizarea procesului de relocare si pe dezvoltarea sistemelor Teraplast, astfel incat sa putem oferi solutii complete clientilor si colaboratorilor nostri.”   
Evenimente semnificative in 2010
· In luna ianuarie Adunarea Generala a Actionarilor Teraplast a decis derularea unui nou program de rascumparare de actiuni proprii de pe piata de capital. Compania va achizitiona un numar de 4,5 milioane de actiuni, la un pret maxim de 0,72 lei/actiune. Titlurile redobandite vor fi platite din rezervele societatii, altele decat cele legale, iar perioada de rascumparare va fi de maxim 18 luni de la momentul publicarii hotararii Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor in Monitorul Oficial al Romaniei.

· In februarie compania Plastsistem a finalizat up-grade-ul liniei de productie pentru a realiza panouri cu spuma poliuretanica ignifugata (PIR).
· In luna martie Consiliul de Administratie al Teraplast a decis ca intermediarul, care se va ocupa de rascumpararea celor maxim 4,5 milioane de actiuni ale companiei de pe Bursa de Valori Bucuresti, sa fie BT Securities.
· Compania Teraplast a fost acceptatain luna mai in cadrul TEPPFA (The European Plastic Pipes and Fittings Association), fiind in prezent singurul producator roman de tubulatura si fitinguri din materiale plastice membru al renumitei asociatii europene. Primirea Teraplast in cadrul TEPPFA a fost aprobata cu unanimitate de voturi de catre Adunarea Generala a Asociatiei. 

· In iunie compania Teraplast a finalizat relocarea tuturor capacitatilor de productie din zona intravilana a municipiului Bistrita in parcul industrial de la Saratel, in urma unor investitii de aproximativ 26 de milioane de Euro. 
· In iulie compania Politub, membra a Grupului Teraplast a finalizat relocarea capacitatilor de productie din Bistrita la Saratel. Investitiile totale realizate de Grupul Teraplast la Saratel se ridicau in luna iulie la peste 36 de milioane de euro.
· In perioada iunie-august compania Teraplast a demarat implementarea a trei proiecte cofinantate din Fondul Social European, prin Programului Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, “Investeste in oameni!”. Valoarea totala eligibila a celor trei proiecte este de peste 1,6 milioane de lei, din care suma nerambursabila va fi de 1,17 milioane lei.
· Compania Plastsitem a devenit in luna noiembrie membru fondator al Asociatiei Producatorilor de Panouri si Profile din Romania alaturi de cei mai importanti dintre producătorii locali de panouri termoizolante, de profile si de tigla metalica.
Perspective 2011
· Pentru 2011 ne asteptam ca pretul materiilor prime (PVC, PE si PP) sa inregistreze un trend crescator, in prima jumatate a anului. Aceasta evolutie este dictata de cresterea preturilor la materiile prime derivate din petrol, etilena, propilena pe piata mondiala. Semestrul II a demarat cu un recul al preturilor, care se estimeaza ca va fi urmat de o reajustare, in sens de usoare cresteri, odata cu intrarea in sezonul de toamna.
· Perspective pentru 2011: pe segmentul de infrastructura estimam o crestere a pietei, generata de necesitatea de a accesa fondurile europene disponibile pentru acest sector; pe segmentul rezidential ne asteptam la o crestere timida, in cel mai fericit caz, incepand cu a doua parte a anului, in timp ce pe segmentul nonrezidential estimam o crestere usoara inca din prima parte a anului. 
Situatii financiare consolidate 2010
	Indicatori principali, mii lei
	2010
	2009
	▲%

	EBITDA
	15.398
	24.805
	(37,9%)

	Profit net
	(5.045)
	4.532
	(211,3%)

	Cifra de afaceri neta
	278.932
	246.656
	13,1%

	Investitii
	18.755
	45.191
	(58,5%)

	Numarul mediu de angajati
	680
	684
	(0,58%)


*Cifrele financiare sunt intocmite in conformitate cu standardele internationale financiare de raportare (IFRS)  si sunt auditate
Cresterea de 13,1% a cifrei de afaceri se datoreaza in primul rand cresterii exporturilor, ponderea acestora crescand la aproape 13,6% in 2010, fata de aproximativ 9,3% in 2009 si intr-o mai mica masura cresterii vanzarilor din productia proprie, care in anul 2010 depasesc 83,4%, din totalul cifrei de afaceri, fata de 2009 cand acestea se situau la 81,3%.

Profitul operational inainte de dobanzi, impozite si amortizari (EBITDA) a scazut cu aproape 37,9% fata de 2009, in special pe fondul deteriorarii conditiilor macroeconomice. Acest lucru devine si mai evident, daca analizam impactul provizioanelor cu creante incerte, care a crescut de la 2,47 milioane lei, la finele anului 2009, la peste 9,78 milioane lei, la sfarsitul perioadei analizate. In absenta acestor provizioane, scaderea EBITDA ar fi fost cu mult mai redusa (de circa 7,7%), ceea ce in fapt demonstreaza capacitatea companiilor Grupului Teraplast de a transfera majoritatea cresterilor costurilor cu materiile prime (care au crescut cu peste 24% in anul 2010, fata de 2009) asupra pretului de vanzare din piata.    
Evolutia fluxului de numerar a ramas neutra in cursul anului 2010 (cu circa 3,56 milioane lei la finele exercitiului financiar, fata de 3,48 milioane lei la inceputul anului), pe fondul dimensionarii volumului de investitii (18,75 milioane lei) aproximativ la nivelul numerarului generat din operatiuni (18,55 milioane lei) si al balansarii cresterii nivelului stocurilor si al creantelor comerciale cu cresterea datoriilor catre furnizori.   
Investitiile Grupului Teraplast in 2010 (18,75 milioane lei) au fost orientate inspre finalizarea relocarii si dezvoltarea tehnologica din Parcul Industrial de la Saratel si inspre dezvoltarea sistemelor companiei. In primele sase luni din 2010 compania Teraplast a finalizat relocarea tuturor capacitatilor de productie din Bistrita la Saratel, investitiile totale realizate de companie, din momentul inceperii constructiei noilor fabrici de la Saratel (2007), pana in momentul in care s-a finalizat mutarea, fiind de peste 26 milioane de euro (circa 36 milioane euro, daca luam in considerare si relocarea Politub). 

Sumele investite includ lucrarile de infrastructura, constructia noilor fabrici, utilarea tehnologica a acestora, fie prin relocarea liniilor de productie din Bistrita, fie prin achizitionarea unor noi linii de productie, dar si amenajarea spatiilor logistice si de depozitare. 
Parcul Industrial de la Saratel are o suprafata totala de aproximativ 200.000 mp, din care 143.500 mp apartin companiei Teraplast, 29.000 mp sunt in proprietatea subsidiarei Plastsistem, iar restul de 27.500  mp apartin companiei Politub, membra a Grupului Teraplast.

Grupul Teraplast detine in prezent la Saratel capacitati de productie pe o suprafata de peste 21.200 mp, impartite in Fabrica de produse PVC (Sectia de tevi PVC, Sectia de profile PVC, Sectia de profile de tamplarie PVC, Sectia de granule PVC), Fabrica de poliolefine (Sectia de camine de polietilena si rezervoare, Sectia de tevi corugate din PP, Sectia de fitinguri PVC, PP si Sectia tevi PP), Fabrica de tevi din polietilena si Fabrica de panouri sandwich si structuri metalice. 
Detalii Grup Teraplast: 
Grupul Teraplast, incluzand companiile Teraplast, Politub, Plastsistem,TeraGlass si Tera Tools este unul dintre cei mai importanti furnizori de solutii si sisteme integrate in domeniul instalatiilor, constructiilor si amenajarilor din Romania. 
Compania Teraplast este cea mai mare entitate a Grupului, iar portofoliul de produse al firmei acopera toata gama instalatiilor (mai putin cele de incalzire si ventilatie). Gama de produse Teraplast este structurata pe opt sisteme si anume: sistemul de alimentare cu apa, sistemul de canalizari exterioare, sistemul de canalizari interioare, sistemul de decoratiuni si amenajari interioare si exterioare, sistemul de profile PVC pentru tamplarie, granule din PVC, sistemul de cahle din teracota si sistemul electric.

Incepand din 2 iulie 2008 compania Teraplast este listata la Bursa de Valori Bucuresti sub simbolul TRP, iar din aprilie 2009 compania a fost inclusa in componenta indicelui BET-XT. Principalii actionari ai companiei, la data de referinta 28 februarie 2011, sunt Dorel Goia (34,26%), SIF Banat-Crisana (10,48%) si Emanoil Viciu (10,15%).  

Compania Politub produce tuburi si tevi PE, de medie si inalta densitate pentru retelele de transport si  distributie a apei, gazelor naturale, dar si pentru telecomunicatii, canalizari sau irigatii. Teraplast detine o participatie de 50% in Politub, celalalt actionar fiind compania franceza Socotub. 

Compania Plastsistem este responsabila cu productia de structuri metalice si panouri sandwich cu spuma poliuretanica, participatia companiei Teraplast in Plastsistem fiind de 72,15%. Societatea isi desfasoara activitatea in Parcul Industrial Teraplast de la Saratel din 2007. 

Compania TeraGlass este o subsidiara a Teraplast, fondata in 2011, ce are ca domeniu de activitate comercializarea tamplariei termoizolante, produsa de compania Teraplast. Compania Teraplast a demarat productia de tamplarie termoizolanta din PVC in 2004 si este unic actionar al companiei TeraGlass. 
Compania Tera Tools este infiintata in 2011. Prin intermediul acesteia se deruleaza activitatea de matriterie, iar Teraplast este actionar minoritar.  

Detalii de contact:
Anca Rif 
Manager de comunicare si relatia cu investitorii 
Tel: +40-752-101.639 

Email: anca.rif@teraplast.ro
Web: www.teraplast.ro
