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COMUNICAT DE PRESĂ

VEKA România anunţă relansarea identităţii corporate a brandului  

Bucureşti, 11 iulie 2011. “Das Qualitätsprofil” este noua identitate de brand care însoţeşte de acum activităţile companiei germane VEKA pe piaţa de tâmplărie termoizolantă din România. Relansarea identităţii respectă conceptul sub care compania şi-a desfăşurat activitatea în cei peste 40 de ani de activitate - oferirea de soluţii tehnice de calitate superioară şi spiritul de parteneriat cu clienţii direcţi. Rebrandingul pe piaţa românească este ilustrat online de noul site al companiei, care poate fi accesat la cunoscuta adresa, www.veka.ro. 
„Schimbarea a venit deoarece simţeam că era nevoie de un slogan care să exprime mai bine principiile care ghidează activitatea VEKA, filosofia de business a companiei, atât pe piaţa din România, cât şi la nivel mondial. Am ales prin urmare această sintagmă care să sintetizeze faptul că VEKA oferă doar produse de calitate, servicii cu valoare adaugată ridicată şi soluţii inovatoare. Totodată, concomitent cu relansarea şi prin intermediul noului site, anunţăm viitorul sistem de profile SOFTLINE 82, sistem ce va deveni viitorul punct de referinţă în producţia de tamplărie cu grad ridicat de izolare termică. Acest sistem va fi disponibil românilor începând cu toamna acestui an”, a declarat Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România. 

Site-ul www.veka.ro beneficiază acum de un nou design, cu o structură mai clară şi informaţii detaliate. Acesta se adresează în special producătorilor de tâmplărie termoizolantă, dar şi arhitecţilor sau dezvoltatorilor imobiliari. "Am dorit ca noul site să demonstreze încă o dată că parteneriatul cu VEKA este un parteneriat bazat pe încredere şi transparenţă, şi, de aceea, am ales să publicăm online numeroase informaţii tehnice, poate mai puţin cunoscute până acum, dar informaţii relevante pentru partenerii noştri, pentru companiile din sectorul construţiilor şi, de ce nu, pentru beneficiarii finali", a mai declarat Alexandru Oancea. 

Structura www.veka.ro permite navigarea uşoară şi accesarea cu rapiditate a informaţiei specifice, atât pentru dezvoltatori, arhitecţi şi parteneri, dar şi pentru publicul larg, prin trimiterea către site-ul de informare şi educare  www.fereastraveka.ro.

Noul site corporate găzduieşte şi prezentări în format video, atât ale companiei cât şi ale valorilor ce stau la baza acesteia. Un exemplu în acest sens este filmul ce ilustrează importanţa protejării mediului, aspect extrem de important pentru VEKA. 
Pentru utilizatorii finali, VEKA a lansat anul trecut www.fereastraveka.ro, primul site din categorie care se adresează tuturor celor dornici să se informeze în legătură cu alegerea corectă a ferestrelor termoizolante. Site-ul prezintă informaţii generale, dar şi câteva date tehnice, susţinute de scurte filme care pun în lumină cei mai importanţi diferenţiatori ce trebuie luaţi în considerare în alegerea unei fereastre. 
Despre VEKA 

Compania VEKA a fost fondată în anul 1969 prin preluarea producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea 8 angajaţi. Prin continua dezvoltare de-a lungul anilor, compania ajunge astăzi să numere peste 1.100 de angajaţi la sediul central din Sendenhorst, care se întinde pe o suprafaţă de 240.000 mp, iar în lumea întreaga 26 de filiale însumând un număr de peste 3500 de angajaţi.
VEKA ROMANIA SRL, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi în acest moment, derulând relaţii de afaceri cu peste 180 de parteneri la nivelul întregii pieţe româneşti. Sistemele de uşi şi ferestre VEKA, exclusiv clasa A (conform normativelor europene aplicabile şi în România), oferă clienţilor profile individualizate de categorie premium, care satisfac cele mai pretenţioase gusturi, precum şi profile cu design specific. Aceste sisteme oferă soluţia ideală atât din punctul de vedere al izolarii termice, al  funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei întreţinerii, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. 

Fie că este vorba de ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA oferă orice tip de soluţie. 
VEKA. Calitatea care dureaza.

Pentru mai multe informaţii, vă rugăm accesaţi: www.veka.ro şi www.fereastraveka.ro
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