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Comunicat de presa

SIMONSWERK ia startul în noul an financiar, după ce a încheiat cu succes 2010

Compania SIMONSWERK, cu sediul în Germania (localitatea Rheda-Wiedenbrück), este unul dintre liderii furnizorilor de sisteme de balamale pentru uşi. Societatea a încheiat anul 2010 cu un volum total de vânzări de 68 milioane de euro. Revigorarea resimţită a economiei în Germania, precum şi cea consemnată pe unele dintre pieţele deservite din Europa a dus la o creştere a cererii de produse SIMONSWERK. Introducerea cu succes pe piaţă a unor noi soluţii de produse inovatoare la începutul anului şi răspunsul pozitiv în urma prezenţei la expoziţia internaţională de construcţii din München „BAU München – 17. - 22. ianuarie 2011“ permit firmei SIMONSWERK să privească viitorul cu optimism.

SIMONSWERK prezenta la târgul BAU München, Germania
La târgul expoziţional de construcţii BAU München, SIMONSWERK, în calitate de lider al furnizorilor de sisteme de balamale pentru uşi proiect, de interior sau de intrare, a prezentat publicului de specialitate produsele reprezentative din întreaga sa gama sortimentală. În total 235.000 de vizitatori din peste 150 de ţări au indicat un nivel bun al dispoziţiei referitor la actuala situaţie conjuncturală. Bilanţul, după numeroasele discuţii cu distribuitorii de feronerie, producătorii de tâmplărie şi arhitecţii, a fost unul pozitiv. „Pe lângă produsele proprii, am prezentat la târg şi concepţia noastră de orientare către client şi standardele noastre de înaltă calitate” a menţionat Carsten Huber, Director de Marketing al SIMONSWERK, după expoziţia BAU München. Următoarele prezenţe internaţionale planificate de experţii în balamale au fost la târgurile BWS Salzburg, Austria şi Mosbuild în Moscova, Rusia.

Inovaţii şi completări ale produselor

Sistemele actuale de balamale pentru uşi au fost optimizate şi completate anul trecut, tendinţa fiind direcţionată către cerinţele unei arhitecturi moderne. Astfel s-a completat marca de produse TECTUS – sistemul de balamale complet ascuns – cu modele noi pentru uşi cu greutate mai mare şi domenii de utilizare alternative. Spre exemplu, acum uşile pot fi dotate cu un placaj din sticlă sau alte panouri cu TECTUS şi înglobate simplu într-o arhitectură de interior armonizata din punct de vedere optic. Trendul actual, cu profile înguste pentru uşile de intrare din lemn, precum şi noile cerinţe cu privire la economisirea de energie, au condus la o abordare nouă a sistemelor de balamale pentru uşi de intrare din lemn. Sub marca tradiţionala BAKA Protect s-a dezvoltat în acest domeniu o serie de produse complet nouă, care a şi fost lansată recent pe piaţă. Prin dezvoltarea în continuare a renumitei mărci SIKU SIMONSWERK se oferă, în premieră, un sistem de balamale cilindrice pentru uşile de intrare din PVC. În trecut, aspectul uşii era dominat de balamaua convenţională aplicată, acum însă existând posibilitatea creării unui design modern şi uşilor din PVC cu ajutorul acestei balamale cilindrice.

Un an 2010 încheiat cu succes

Vânzările totale de 68 millioane Euro, cu o pondere de 36 procente a livrărilor pe pieţele din afara Germaniei, însumează bilanţul producătorului de balamale SIMONSWERK în anul financiar 2010. Cu o creştere de 4,3% în 2010, compania a reuşit să treacă cu succes peste dificultăţile economice ale anului 2009. Un rezultat deosebit de bun pentru compania SIMONSWERK la care au contribuit toţi cei 470 angajaţi atât cei de la sediul din Rheda-Wiedenbrück, cât şi cei din unitatea de producţie de la Bad Heiligenstadt (Thüringen) Germania şi din afară Germaniei, după spusele CEO, dl. Michael Meier. Şi subsidiarele din Anglia şi din Polonia s-au dezvoltat în 2010.

Pieţele deservite au fost modelate cu precădere anul trecut de condiţiile globale economice. Sporirea conjuncturală a cererii în Germania a dus la o creştere a vânzărilor cu 5,6%. Şi restul pieţelor au înregistrat, de asemenea, o creştere medie de 2,2% (diferenţiată în funcţie de caracteristicile pieţelor de desfacere. Cele mai importante două pieţe pentru SIMONSWERK în afară Germaniei, Austria şi Elveţia, s-au dovedit deosebit de stabile şi au putut să-şi continue dezvoltatarea.

Compania SIMONSWERK a reuşit să-şi optimizeze în continuare structurile de producţie şi în 2010 datorită investiţiilor permanente. Pentru 2011 este planificată o investiţie de circa 3,6 milioane Euro, vizând în principal tehnologia de ştanţare şi de prelucrare a suprafeţelor.

Poziţia bună a companiei pe piaţă, inovaţiile promiţătoare aduse produselor şi continuarea investiţiilor în ambele unităţi de producţie din Germania, Rheda-Wiedenbrück şi Bad Heiligenstadt permit companiei SIMONSWERK să privească cu optimism şi anul fiscal 2011.

***
Firma SIMONSWERK cu sediul în Rheda-Wiedenbrück, Germania este unul dintre cei mai importanţi producători de sisteme de balamale pentru uşi având o experienţă în acest domeniu de peste 120 de ani. Cu cei peste 500 de angajaţi SIMONSWERK acoperă toate solicitările din domeniile rezidenţial sau administrativ atât pentru uşi de interior, cât şi pentru cele de intrare confecţionate din lemn, oţel, aluminiu sau sticla, asigurându-şi astfel rolul de lider în multe dintre pieţele de profil. Ciclurile mici de inovare pentru soluţii specifice cerute de piaţă, o ofertă bogată de service şi asistenţa tehnică şi, mai ales, calitatea consecventa şi mereu verificată conform celor mai înalte exigente reprezintă vectorii succesului nostru.
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