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Bistrita
04 mai 2011
Schimbari in componenta Consiliului de Administratie al Teraplast
· Stefan Bucataru, directorul  general Teraplast din 2 mai 2011, a fost numit si Presedinte al Consiliului de Administratie;
· Emanoil Viciu a renuntat la functia de Presedinte, urmand sa fie Administrator;
· Alexandru Stanean, director general Plastsistem, s-a retras din functia de Administrator in Consiliul de Administratie Teraplast.
Compania Teraplast, furnizor de solutii si sisteme integrate in domeniul instalatiilor si constructiilor, anunta urmatoarele modificari in componenta Consiliului de Administratie:

Stefan Bucataru a fost numit in functia de Presedinte al Consiliului de Administratie, dupa ce in 02 mai 2011 a preluat postul de Director General. Domnul Bucataru a fost numit Director General Teraplast de catre Consiliul de Administratie, dupa ce Florin Urîte a renuntat la contractul de mandat din motive personale.
Emanoil Viciu a renuntat la functia de Presedinte, urmand sa fie Membru al Consiliului de Administratie. Domnul Viciu a detinut functia de Presedinte al Consiliului de Administratie in perioada 1990-2011, iar in perioada 1990-2008 a detinut si functia de Director General al Teraplast.
Alexandru Stanean s-a retras din functia de Administrator al Consiliului de Administratie Teraplast, ca urmare a promovarii sale in functia de director general Plastsistem. Domnul Stanean a fost numit, la mijlocul lunii aprilie Director General, de catre Consiliul de Administratie al Plastsistem, dupa ce domnul Andrei Rusu s-a retras din conducerea Plastsistem, pentru a se dedica unei cariere politice.  Alexandru Stanean face parte din echipa Grupului Teraplast din martie 2007, cand a fost ales Administrator in Consiliul de Administratie al companiei Teraplast. Din august 2010 Alexandru Stanean a fost numit director general adjunct al companiei Plastsistem. 
Detalii Grup Teraplast: 
Grupul Teraplast, incluzand companiile Teraplast, Politub, Plastsistem,TeraGlass si Tera Tools este unul dintre cei mai importanti furnizor de solutii si sisteme integrate in domeniul instalatiilor, constructiilor si amenajarilor din Romania. 

Compania Teraplast este cea mai mare entitate a Grupului iar portofoliul de produse al firmei  acopera toata gama instalatiilor (mai putin cele de incalzire si ventilatie). Gama de produse Teraplast este structurata pe opt sisteme si anume: sistemul de alimentare cu apa, sistemul de canalizari exterioare, sistemul de canalizari interioare, sistemul de decoratiuni si amenajari interioare si exterioare, sistemul de profile PVC pentru tamplarie, granule din PVC, sistemul de cahle din teracota si sistemul electric.

Incepand din 2 iulie 2008 compania Teraplast este listata la Bursa de Valori Bucuresti sub simbolul TRP, iar din aprilie 2009 compania a fost inclusa in componenta indicelui BET-XT. Principalii actionari ai companiei, la data de referinta 28 februarie 2011, sunt Dorel Goia (34,26%),  SIF Banat-Crisana (10,48%) si Emanoil Viciu (10,15%). 

Compania Politub produce tuburi si tevi PE, de medie si inalta densitate pentru retelele de transport si  distributie a apei, gazelor naturale, dar si pentru telecomunicatii, canalizari sau irigatii. Teraplast detine o participatie de 50% in Politub, celalalt actionar fiind compania franceza Socotub. 

Compania Plastsistem este responsabila cu productia de structuri metalice si panouri sandwich cu spuma poliuretanica, participatia companiei Teraplast in Plastsistem fiind de 78,71%. Societatea isi desfasoara activitatea in Parcul Industrial Teraplast de la Saratel din 2007. 

Compania TeraGlass este o subsidiara a Teraplast fondata in 2011, ce are ca domeniu de activitate productia si comercializarea tamplariei termoizolante. Compania Teraplast a demarat productia de tamplarie termoizolanta din PVC in 2004, iar pana in 2011 aceasta activitate era derulata prin intermediul unei divizii a Teraplast. Compania Teraplast este unic actionar al companiei TeraGlass.

Compania Tera Tools este o subsidiara a Teraplast, infiintata in 2011. Prin intermediul companiei Tera Tools se deruleaza activitatea de matriterie, iar Teraplast este actionar principal. Compania Tera-Tools  Bistrita  a fost creata prin separarea atelierului mecanic (matriteria) al firmei Teraplast.
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