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GEALAN, implicat în protejarea mediului prin producerea de profile PVC ecologice
GEALAN, liderul pieţei locale de profile din PVC pentru ferestre şi uşi şi singura companie din branşă cu un sistem de management de mediu certificat la nivel mondial pentru toate fabricile proprii, contribuie activ la protejarea mediului, conservarea resurselor şi revalorificarea ferestrelor din PVC vechi prin producerea de profile PVC ecologice.
Chiar dacă în urma procesului de reciclare apar costuri suplimentare pentru colectare, sortare, procesare si transport, ferestrele care au în componenţă profile reciclate nu sunt mai scumpe decat cele din PVC nou, ajung la aceeaşi durată de viaţă, iar la exterior sunt identice cu cele din PVC uzual.
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Ce se întâmplă cu ferestrele vechi? 
Ferestrele vechi din PVC şi resturile de profile rezultate din producerea ferestrelor, odată demontate, nu sunt aruncate, ci sunt supuse unui circuit de reciclare, putând fi apoi utilizate pentru fabricarea de noi profile din PVC. Rezultă astfel un circuit închis al reciclarii, care contribuie activ la protejarea mediului şi la conservarea resurselor.
Parteneriate în întreaga Europa
Înca din 1994 Gealan oferă partenerilor un program de reciclare pentru revalorificarea ferestrelor vechi. Gealan, împreună cu alţi producatori germani de profile urmăreşte, în cadrul iniţiativei de reciclare REWINDO, creşterea cantităţilor de PVC din reciclarea de ferestre, uşi şi rulouri, contribuind activ la o dezvoltare durabilă. Acest lucru se face în spiritul Vinyl 2010, un angajament voluntar al industriei europene de PVC, prin care producatorii europeni de profile şi-au asumat respectarea cotelor de reciclare pentru deşeurile de PVC.
Avantajele achiziţionării de profile GEALAN din PVC reciclat:

· Durabilitate 50 de ani

· Performanţe ecologice

· Costuri reduse

· Se pot recicla de până la 7 ori, pastrandu-se calitatea materiei prime

· La exterior, aceste ferestre sunt identice cu cele din PVC uzual 
Despre GEALAN
Gealan Romania este compania care produce, de peste 16 ani, profile din PVC pentru uşile şi ferestrele din casa fiecăruia. În prezent Gealan România deţine o cotă de piaţă de aprox. 30% şi are cea mai mare notorietate în România pe piaţa ferestrelor din PVC. Compania colaborează cu circa 500 firme partenere în România pentru care livrează componentele şi tehnologia necesară producţiei de ferestre termoizolante din PVC. Printre produselele din portofoliu se regasesc rulouri, obloane şi diferite accesorii pentru ferestre şi uşi.
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