Creştere de 30% a producţiei în primul trimestru la fabrica MCA

Comunicat de presa, Bucureşti - 5 mai 2011

MCA, cel mai mare producător naţional de uşi secţionale, a înregistrat o creştere a producţiei cu 30% în primele 3 luni ale anului 2011, faţă de anul 2010.

Primul trimestru din 2011 a fost cel mai bun în comparaţie cu trimestrele similare din ultimii 4 ani. Datorită consolidării poziţiei pe piaţă în anii 2009 şi 2010, şi datorită unei ierni mai blânde, comenzile onorate de fabrica MCA Jilava au crescut cu 30%.

Deşi, încă de la începutul anului, MCA s-a concentrat pe activitatea de export, comenzile din primul trimestru au venit în proporţie de 90% din piaţa internă.

Pentru anul 2011 MCA prognozează o stabilitate a pieţelor uşilor secţionale şi rulourilor pentru ferestre. Până la sfârşitul anului, MCA a planificat să atingă o cifră de afaceri consolidată de 10 mil. euro, iar 30% din aceasta să fie realizată din vânzări externe.

"Strategia MCA pentru următorii cinci ani este de intra pe pieţele europene şi de a aduce bani în România. Deşi eforturile noastre sunt umbrite de imaginea României în rândul europenilor, calitatea produselor şi serviciilor oferite de MCA va produce roade în perioada următoare.", spune Ciprian Oprea - Director General MILCA SRL.

Pentru mai multe informaţii vă rugăm să contactaţi:

Ciprian Oprea, Director General, Milca SRL, 021-457.00.03, ciprian.oprea@mcagrup.ro 

Cristian Filip, Director Marketing, Milca SRL, 0742 24 61 11, pr@mcagrup.ro

Cine este MCA

MCA este ce! mai vândut brand autohton de uşi de secţionale, marcă înregistrată a companei MILCA SRL, cu sediul social în judeţul Giurgiu. Cifra de afaceri consolidată a grupului de firme MCA a fost de 6,5 milioane euro în anul 2010.

Categorii de produse aflate în portofoliul MCA:

1.    Uşi secţionale rezidenţiale şi industriale;

2.    Uşi antifoc şi uşi rapide;

3.    Rulouri din aluminiu, cu protecţie termică, pentru ferestre;

4.    Egalizatoare de rampă şi burdufuri izotermice;

5.    Sisteme de automatizare a porţilor.
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