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Pinum Doors & Windows deschide cinci showroom-uri în ţară până la sfârşitul lui iulie, în parteneriat cu Ambient
Compania Pinum Doors & Windows,  unul dintre cei mai mari jucători pe piaţa locală de uşi şi ferestre din lemn, are în plan deschiderea a cinci showroom-uri în cele mai mari oraşe din ţară precum Sibiu, Cluj, Bistriţa, Baia Mare şi Târgul Mureş, în urma semnării unui contract de parteneriat cu Ambient, cei mai mari distribuitori de materiale de construcţii, finisaje şi amenajări interioare. Showroom-ul din Sibiu, cel mai mare dintre acestea, a fost deja inaugurat în urmă cu câteva zile şi este întins pe o suprafaţă de aproximativ 40 de metri pătraţi.
„Parteneriatul cu Ambient face parte din strategia de business pe anul în curs, de a extinde numărul de showroom-uri nu numai în Capitală, ci şi pe plan naţional. Astfel, în următoarele două luni vom reuşi să ajungem cât mai aproape de clienţii noştri din toată ţară, care vor putea să se bucure de peste 150 de modele de uşi din portofoliul nostru, fiecare cu diferite finisaje, personalizate cu elemente inovative ce răspund celor mai variate cerinţe de amenjare interioară”, a declarat Francesco Curcio, Director Comercial Pinum Doors & Windows.
Showroom-urile din Cluj, Baia Mare şi Târgul Mureş vor fi deschise până la sfârşitul lunii iunie, urmând ca cel din Bistriţa să fie inaugurat în cursul lunii iulie.
"Deşi este una dintre piesele de rezistenţă a multor proiecte de renovare ale clienţilor nostri, alegerea unei uşi poate deveni un demers dificil. Decizia de achiziţie a unui model de uşă reprezintă un moment cheie în cadrul proiectului întrucât contează foarte mult culoarea, calitatea, design-ul şi nu în ultimul rând meşterul care o montează. Începând cu luna iunie, vom oferi în cinci centre comerciale Ambient un brand consacrat, de o exceptională calitate, Pinum Doors & Windows. Familiile care renovează au nevoie de produse de calitate, durabile, iar Pinum ne confirmă alegerea", a declarat Alin Voicu, Director Achiziţii şi Logistică Ambient.
Despre Pinum Doors & Windows
Parte a grupului italian Nusco cu tradiţie de peste 40 de ani în prelucrarea lemnului, Pinum doors & windows este unul dintre cei mai importanţi producători de uşi şi ferestre din România, având o prezenţă de 19 ani pe piaţa locală. Pinum doors & windows oferă produse la standarde înalte de calitate, cu un design ambiental modern şi le personalizează în funcţie de nevoile clienţilor. Pentru mai multe detalii, vizitaţi www.pinum.ro.
Despre Ambient
Ambient este o companie al cărei capital este integral românesc şi a cărei principală activitate este comercializarea materialelor de construcţii, finisaje şi amenajări interioare.  Înfiinţat  în 1993, Ambient a inaugurat primul DIY din România, în aprilie 2002, la Sibiu. Ambient acoperă întreg centrul ţării cu o reţea de 12 centre comerciale şi 2 depozite logistice. Pentru familiile care construiesc şi renovează, ca şi pentru companiile de construcţii, Ambient este partenerul care se implică direct în soluţionarea dificultăţilor specifice proiectelor acestora. Mai multe detalii despre Ambient sunt disponibile pe www.ambient.ro
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