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GEALAN Romania este certificata de catre TUV Thiiringen in sistemul de management integrat conform cerintelor : ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001.
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Tu cum îţi protejezi ferestrele vara aceasta?
Rulourile şi obloanele GEALAN vă protejează ferestrele împotriva radiaţiilor solare

În sezonul estival, sistemele de protecţie solară precum rulourile şi obloanele sunt necesare pentru protejarea împotriva radiaţiilor solare, având rezistenţă ridicată la lumină şi razele UV. 

Rulourile Gealan protejează eficient şi împotriva intrărilor prin efracţie, poluării fonice şi chiar a privirilor indiscrete. Fie că vorbim de renovări sau de construcţii noi, sistemul de rulouri GEALAN poate fi utilizat în orice situaţie. Etanşările împiedică apariţia zgomotelor la închiderea şi deschiderea ruloului, iar lamelele rigidizate din PVC sau aluminiu asigură o exploatare optimă. 
Printre avantajele rulourilor GEALAN amintim izolarea termică foarte bună, existenţa plasei de insecte, uşurinţa în utilizare datorită sistemelor de acţionare multiple: motorizată, cu telecomandă. antrenare cu manivelă sau clasic, cu curea. Deloc de neglijat este design-ul atractiv pe care îl conferă faţadelor, datorită diversitătii formelor şi culorilor.
În ceea ce priveşte sistemul GEALAN pentru obloane, avantajul este că acestea rezistă la deteriorare şi intemperii. În plus, obloanele din PVC au o suprafaţă exterioară netedă şi uşor de întreţinut, ceea ce facilitează considerabil curăţarea. Exigenţele cu privire la stabilitate sunt foarte ridicate în special la rulourile colorate destinate zonelor cu soare puternic. Din acest considerent s-au folosit profile cu secţiune mare şi implicit armături de dimensiuni mari. 
Dacă doriţi să reglaţi individual pătrunderea luminii în clădire, sunt recomandate obloanele cu lamele mobile pentru a crea o atmosfera unică în locuinţa dumneavoastră. Dacă, din contră, doriţi să excludeţi de la început pătrunderea luminii, optaţi pentru varianta închisă cu profile pline. 

Despre GEALAN România

GEALAN România este subsidiara din România a grupului german GEALAN Fenster Systeme GmbH, producător de profile din PVC pentru uşi şi ferestre cu geam termoizolator. A fost înfiinţată în 1997 având ca obiect de activitate, în primă fază, comercializarea produselor marca GEALAN, din 1999 trecând la producţie proprie. În prezent GEALAN România deţine o cotă de piaţă de aprox. 30% şi are cea mai mare notorietate în România pe piaţa ferestrelor din PVC. GEALAN colaborează cu cca 500 firme partenere în România livrând acestora componentele şi tehnologia necesară producţiei de ferestre termoizolante din PVC. Compania mai livrează profile şi către pieţele din Bulgaria, Republica Moldova şi Germania.
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