Concursul Lucrarea de Construcții a Anului în sistemele Aluprof și-a declarat câștigătorii !
Gala Finală spectaculoasă a concursului arhitectonic „Lucrarea de Construcții a Anului în sistemele Aluprof” a avut loc la sfarsitul anului trecut la Hotelul Warszawianka Wellness&Spa. Drumul către sala de conferințe a fost decorat nu numai cu fotografiile realizărilor trimise în concurs care tăiau răsuflarea, ci și fotografiile fenomenale ale clădirilor internaționale, care și-au bazat structura pe sisteme de aluminiu.

Punctul culminant al festivităților a fost anunțarea rezultatelor – așteptate de multă vreme de branșă. Lucrările de construcții câștigătoare au fost selectate de un juriu respectabil format din: Elżbieta Dziubak – Arhitect General Aluprof S.A., Ryszard Jurkowski – arhitect în cadrul AIR Jurkowscy-Architekci Sp. z o.o.,  Zbigniew Reszka – arhitect în cadrul Arch-Deco Sp. z o.o.,  Dariusz Hyc – reprezentant SARP, Danuta Burzyńska – Redactor-Șef al revistei Builder. –  Realizările arhitectonice premiate în cadrul concursului sunt nu doar perfect executate, ci prezintă de asemenea arta creatorilor acestora. Concursul a prezentat perfect faptul că Polonia se îndreaptă în direcția cea bună – lucrările de construcții interne, bazate pe ideea tehnică poloneză, egalează clădiri din întreaga lume. Plecând de la această idee am creat cândva sistemele inovatoare de aluminiu – a declarat Tomasz Grela, președintele companiei Aluprof SA.

Premiul cel mare, în valoare de 50 000 de zloți, a fost obținut de atelierul AMC – Andrzej M. Chołdzyński, care a creat în Varșovia o clădire unică de birouri – Ambassador Office Building. – Succesul punctului architectonic constă în numeroși factori. Pentru noi, în calitate de arhitecți, deosebit de importantă este primirea acestuia de către societate. Am avut presentimentul și am sperat că Ambassador Office Building se va regăsi printre primele poziții și astfel s-a și întâmplat – a declarat cu satisfacție în glas arhitectul Artur Chołdzyński, care a primit statueta pentru cea mai frumoasă „Lucrare de Construcții a Anului în sistemele Aluprof”.

Imediat după acesta, pe locul doi, s-a clasat o altă realizare din Varșovia, de această dată autorii fiind echipa Kuryłowicz & Associates – clădirea de birouri din strada Kruczkowskiego 2. Pe locul trei s-a clasat însă o clădire de apartamente din Wrocław – Thespian, proiectat de Atelierul de Proiectare Maćków. Toate realizările trimise în concurs au prezentat un nivel ridicat, nu doar din punct de vedere estetic, ci și calitativ – au fost create cu utilizarea soluțiilor moderne constând în sistemele de aluminiu ale companiei Aluprof.

După anunțarea câștigătorilor, reprezentantul juriului – Ryszard Jurkowski a vorbit despre criteriile de selecție a câștigătorilor concursului. –Principalul indicator în alegerea proiectului arhitectonic câștigător a fost utilizarea creativă a sistemelor de aluminiu, a căror folosire a dus la obținerea unor valori estetice deosebite ale lucării de construcții respective – a explicat acesta.

Gala festivă a fost condusă de carismaticul prezentator TV polonez – Marcin Prokop. Evenimentul a beneficiat de un decor rafinat. Sala de conferințe a fost neîncăpătoare pentru personalități din domeniile arhitectură și construcții. Nivelul evenimentului a fost subliniat de prezența reprezentanților unor ilustre instituții, asociații și oficii, și anume Prefectura Voievodatului Mazowiecki, SARP sau Camera Națională a Urbaniștilor. Nu au lipsit nici reprezentanții organizatorului și mass-media.

Încununarea festivităților a fost un recital privat al uneia dintre cele mai cunoscute și talentate cântărețe poloneze – Kayah, care i-a felicitat sincer pe câștigători. În această atmosferă au avut loc pe culoare până la ore târzii în noapte discuții pasionate referitoare la viitorul arhitecturii urbane poloneze, provocări și noi tendințe. 
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