Electric Plus, Campioana in Business
La sfarsitul anului trecut a avut loc la Iaşi Conferinţa Campioni în Business 2014, în cadrul căreia au fost premiaţi cei mai dinamici antreprenori din regiunea Moldovei în dezvoltarea mediului de business.

Compania Electric Plus, prin brandul său Barrier- lider naţional pe piaţa tâmplăriei termoizolante din PVC, a fost desemnată câştigătoare la categoria „Companii mici”, fiind considerată unul dintre performerii de top ai mediului de business din România.

Campioni în Business este un program dedicat antreprenoriatului, realizat de publicatia de business Ziarul Financiar, care descoperă, promovează și premiază cei mai de succes antreprenori români. Proiectul reunește în fiecare an, în cadrul unor conferințe regionale organizate în Cluj, Iași și București, companii de succes din România, dar și investitori și consultanți financiari de top care dezbat teme de actualitate ale comunității precum și studii de caz.

Conferința a avut și o componentă de dezbatere și analiză. Investitori și consultanți de top au discutat despre situația economică a României, dar și despre cele mai noi prognoze macroeconomice.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Despre Barrier

Brandul Barrier (www.barrier.ro) este produs de catre compania Electric Plus din Bacau, primul atelier de productie fiind infiintat in anul 2003. In prezent, produsele Barrier sunt fabricate in cel mai modern centru de productie din tara, in care lucreaza  200 de persoane si care are o capacitate de 700 de ferestre/zi.  Produsele Barrier sunt disponibile atat pe piata din Romania, cat si in Italia, Franta, Belgia sau Germania.

Despre Barrier

Liderul zonei de est a Romaniei in productia tamplariei termoizolante din PVC, BARRIER, vizeaza continuarea proiectului de extindere a gamei de produse si servicii, dupa ce in acest an a inaugurat mai multe linii tehnologice. Pentru realizarea planurilor propuse, compania investeste permanent atat in tehnologia necesara pentru imbunatatirea calitatii cat si in instruirea personalului.

www.barrier.ro 
