GLASS EXPERT: Proiect special in Kazakhstan
La cererea unui  cunoscut arhitect german, am masurat, produs si montat recent in Kazakhstan sisteme de pereti din sticla cu parcare laterala, copertina din sticla, balustrade drepte si curbe, panouri de dus, placari, oglinzi  si mobilier din sticla, lipit in camp de raze ultraviolete.

Glass Expert a asigurat consultanta a tot ce inseamna detalii tehnice pentru toate sistemele din sticla si aplicatiile ei, furnizand desene tehnice si proiectele pentru toate reperele montate. Documentatia pusa la dispozitia beneficiarului a cuprins, evident, si certificate de calitate pentru sticla securizata, oglinzi si piese de inox.

Balustradele curbe, executate din geam finisat, securizat pe curb si laminat 8.4.8mm, au reprezentat o adevarata piatra de incercare chiar si pentru experienta Glass Expert- intreaga structura de beton a scarii nu avea raza constanta. Astfel, fiecare panou de balustrada a fost proiectat separat si apoi intreaga structura a fost armonizata ca un tot unitar.

Piesele de prindere punctuala au fost concepute si proiectate special pentru acest proiect, executate din inox, cu sisteme speciale de fixare.

Intregul sistem de prindere a balustradelor a fost proiectat pentru a rezista unui impact de 1,5kN.

Balustradele drepte, din geam 8.2.8mm laminat si securizat, fara mana curenta, au fost montate tot pe prinderi punctuale din inox.
La cererea arhitectului de armonizare a spatiului, pentru unele balustrade, am propus sisteme de inox cu prindere pe pardoseala. Deja finisata, pardoseala era “imbracata” intr-o gresie extreme de dura. Experienta echipei de montaj a Glass Expert si-a spus cuvantul din nou in aceasta situatie; instrumentele performante au usurat munca echipei si au facut posibil montajul fara pagube sau stricaciuni.
Sistemele de pereti din sticla cu parcare pe laterala ( Dorma HSW) inchid o terasa generoasa, aparand-o de vant, praf sau zapada. Cele 5 sisteme Dorma HSW  montate pe parti diferite ale terasei genereaza , atunci cand se doreste acest lucru, o deschidere completa.
Copertina din sticla, din geam laminat si securizat 8.2.8mm, a fost montata pe o structura de otel vopsit in camp electrostatic, cu inclinatie corect gandita, proiectata si executata pentru scurgerea apei/zapezii.
Cabinele de dus pe curb securizat au fost montate, asa cum a dorit beneficiarul,  pe piese de inox, pentru a nu impiedica miscarea apei, spre gratarul de scurgere.
Oglinzile, avand sisteme de degivrare pe spate, au fost iluminate cu LED; astfel, camera de baie este primitoare si moderna. Sistemele antiaburire au fost cuplate la intrerupatorul de la intrarea in sala de baie, astfel ele pornesc automat la aprinderea luminii.
Peretele placat cu bucati de oglinda de 6mm, finisate si cu fazet de 7mm, da profunzime spatiului. Din alinierea perfecta a canturilor si montarea cu acuratete, in plan, a oglinzilor, rezulta o reflexie corecta a imaginii, nealterata si nedistorisionata.
Mobilierul din sticla, cu model sablat, lipit in camp de raze UV, a fost asezat si montat in living. Folosit ca bar, respectiv loc unde se tin pahare, bauturi etc, acest corp reprezinta un element de atractie al acestei incaperi. Modelul de sablaj a fost adaptat, personalizat si executat specific pentru acest client. Lipirea in camp de raze ultraviolete, prin claritatea ei, da eleganta si stil aparte acestui corp de sticla.
Dorintele beneficiarului si ale arhitectului au fost aspecte care ne-au motivat si ne-au dat energia necesara finalizarii in timp record a unui astfel de proiect complex- prin varietatea tipurilor de prelucrari si montaje specifice. Iar multumirea ambilor, beneficiar si arhitect, reprezinta cea mai mare satisfactie pentru Glass Expert.
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