Usi glisante din sticla de la Glass&Fittings pentru interioare de vis!
Toti mai multi dintre cei care isi construiesc o casa sau un sediu pentru o afacere isi indreapta atentia spre cele mai noi solutii in materie de amenajari interioare.

Printre acestea se gasesc si usi glisante din sticla care ofera un aspect exceptional indiferent ca este vorba despre un imobil de locuit sau o cladire de birouri. Daca pana acum nu te-ai gandit la aceasta posibilitate, poate nu ar fi rau sa o ai in calcul din moment ce iti doresti sa dai un alt aer proprietatii tale. Cei de la Glass & Fittings te vor ajuta sa gasesti produsele potrivite in functie de ce iti doresti si de ce ai nevoie.

Care sunt avantajele unor interioare cu usi glisante din sticla?

Daca te-ai decis sa iti amenajezi caminul sau sediul companiei tale apeland la usi glisante din sticla, sa stii ca ai facut o alegere inspirata. In primul rand, efectul creat este unul de amplitudine si transparenta. Detinand o afacere, direct din biroul tau vei sti mereu ce fac subalternii tai si totodata, vei avea o imagine de asamblu asupra tot ce se intampla intr-o zi de lucru si asupra stadiului in care va aflati cu privire la proiectul in desfasurare. Acelasi lucru se va intampla si in casa ta: vei putea sa vezi ce fac cei mici si cand au nevoie de ajutor chiar din camera alaturata.

Pe langa acest design cu totul deosebit care face ca spatiul sa nu para ingust sau prea mic, aceste usi glisante din sticla sunt foarte usor de montat. Firma pe care o vei contracta pentru a-ti proiecta, executa si monta aceste usi se va ocupa de tot ce este necesar astfel incat tu sa te bucuri in cel mai scurt timp de noile tale achizitii. De asemenea, sticla care sta la baza usilor glisante nu ajunge sa se deterioreze prea curand asa cum este cazul altor materiale precum lemnul.

Aceste usi glisante din sticla nu necesita foarte multa atentie in ceea ce priveste intretinerea lor: se curata foarte repede cu un produs destinat suprafetelor din sticla. De asemenea, pentru a nu avea probleme cu sistemul de glisare de-a lungul timpului, cei de la Glass & Fittings folosesc produse de feronerie de cea mai buna calitate pentru o perioada indelungata de utilizare. Iata cat de simplu poate fi sa te bucuri de toate aceste avantaje ale usilor glisante din sticla atat acasa la tine cat si in firma ta multumita celor de la Glass & Fittings!

Glass & Fittings iti pune la dispozitie usi glisante din sticla

Compania Glass & Fittings din Brasov se ocupa cu furnizarea tuturor celor doritori de servicii de proiectare si executie a diverselor produse pentru amenajari interioare. Aceste produse includ usi glisante din sticla, cabine de dus din sticla, usi din sticla securizata, feronerie usi din sticla, pardoseli din sticla, balustrade din sticla etc. Toate aceste servicii se adreseaza atat persoanelor fizice cat si persoanelor juridice, iar in functie de preferintele clientului, echipa de lucru a companiei ofera solutii de calitate superioara si extrem de avantajoase. Pentru mai multe informatii, nu ezita sa-i vizitezi pe cei de la Glass & Fittings pe site-ul lor!

Interiorul tau are nevoie de ceva cu adevarat special: usi glisante din sticla cu Glass & Fittings!

