Rulourile transparente, un nou produs in gama Kondor
Cel mai eficient si modern produs de izolare

Cel mai nou produs in sortimentul sistemelor de izolare si protectie este ruloul transparent antivant. Acesta are rolul de a proteja terasa unui restaurant si chiar a unui apartament 3 sezoane pe an. Rulourile transparente sunt foarte eficiente si asigura o functionare optima a balconului unui apartament sau al unei case. Asigura protectia mobilei sau a altor piese si produse depozitate in acest spatiu. De asemenea, rulourile antivant realizeaza cadrul optim pentru functionarea terasei unui restaurant, a unui hotel sau a unei pensiuni in timpul toamnei, al iernii sau al primaverii. Izoleaza eficient si protejeaza impotriva intemperiilor, chiar si a ploilor torentiale, a ninsorilor si a vanturilor puternice. 

Un produs cu o cerere tot mai mare

Rulourile transparente sunt tot mai solicitate in domeniul serviciilor, pentru confortul si functionarea optima a teraselor. Mai mult decat confortul, aceste produse sunt esentiale pentru functionarea restaurantelor in timpul iernii. Astfel, datorita acestor sisteme, restaurantele pot obtine venituri chiar si in timpul celor 3 sezoane caracterizate de intemperii, transformand afacerile sezoniere in afaceri permanente. Sunt singurele sisteme de acest fel de pe piata.

Beneficii complete pentru parteneri

Rulourile transparente sunt sisteme care ofera contextul optim pentru desfasurarea activitatii unei terase in perioade cu ploi, ninsori, vant. Rezistenta acestor produse, gama variata de modele, tipurile de actionare care difera de la un tip de rulou la altul, gama variata de accesorii optionale si paleta de culori compun oferta atractiva a rulourilor transparente Kondor. Aceste produse au o perioada indelungata de functionare si o rezistenta foarte mare. Se preteaza la orice restaurant, cafenea, hotel sau pensiune cu terasa, sunt foarte eleganti si siguri. Necesitatea utilizarii lor se reflecta la nivelul unui randament crescut al afacerii tot timpul anului.
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