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Pinum oferă consultanță în amenajări interioare de lux, 

integrand soluții personalizate Rimadesio și Lualdi
După ce anul acesta a inaugurat cel mai mare showroom de uși, ferestre și mobilier din Europa de Est, Pinum, parte a grupului Italian Nusco, a deschis un nou department în cadrul companiei, prin care oferă servicii complete de consultanță în vederea alegerii unor soluții personalizate semnate de noile branduri aduse în România, Rimadesio și Lualdi. Prin noul department și prin experiența managerului care îl coordonează, arhitectul Costin Petrescu, Pinum își propune să fie mai aproape de arhitecți și de clienții finali în procesul de amenajare interioară cu produse din gama de lux.
“Dincolo de experiența de care se bucurăîn showroom-ulnostru, undesuntdisponibilepeste 150 de modele de uși, ne dorimsă le oferimcliențilorsprijinînalegereaunorsoluțiide mobilierde ceamaiînaltăcalitate, înacord cu nevoilelor. Astfel, cliențiibeneficiază de recomandărișiselecțiialeelementelor de mobilier, pe care le pot vizualizaintegrate înpropriulproiectprinintermediulschițelorsiplanurilorrealizateîncadruldepartamentuluinostru”, a declaratCostinPetrescu, manageruldepartamentului de consultanțăînamenajăriinterioare din cadrulPinum.

Cu o tradiție de 61 de ani, Rimadesio se remarcăprinsoluțiilepersonalizate de sub-diviziare a spațiilorinterioare, îmbinândsimplitateașieleganțaabsolută cu celemaiînaltecaracteristicitehnice. Înportofoliul de produseRimadesiose regăsescușileșipanourileglisante, dulapurilede tip walk-in, sistemeleboiserie, precumși o colecțieimpresionantă de mobiliercomplementar, de la meseșidulapuri, la noptiereșibiblioteci. 
Înacelașitimp, Lualdieste o afacere de familie, ajunsă la a patragenerație, fiindrecunoscutăînistoriadesignuluiitalianpentruușile de interior șimobilierulpersonalizat. Calitateaproduselorșiexcelențaînprocesele de fabricațieconfirmăexpertizacompanieiînîmbinareameșteșuguluitradițional cu celemaiavansatetehnici de producție.Dincolo de ușile de interior din gama premium, Lualdi produce sistemeboiserie, sisteme de panourimodulareșielemente de mobilierpersonalizateînfuncție de design-ul interior al încăperilor.
Soluțiile de lux alebrandurilorRimadesioșiLualdi pot fi comandateînRomâniaprinintermediulPinum. Astfel, cliențiibeneficiază de ajutorulechipei de profesioniștiși au avantajul de a-șipersonalizafiecare element în parte, suprafețelefiindrealizateînfabricile din Italia într-o varietate de dimensiuni, culori, materialeșifinisaje.

Cliențiiinteresațide produseleRimadesioșiLualdipot ceredetaliisiconsultanțăprin e-mail lacostin.petrescu@pinum.rosauîn showroom-ulPinum din ȘoseauaPipera nr. 48.
DesprePinum
PovesteaPinum a începutîncă din 1981 princolaborareacompanieiNusco Porte cu fabrica de mobilă din Pipera. Ulterior, în 1992, s-a înființatPinumProducție, companie care s-a ocupat cu producția de ușipentrupiețele din Italia șiRomânia, iar din 2002, PinumProducție a preluat integral unitatea de producțiePipera. 
Cu o experiență de 25 de ani, Pinumesteunuldintreceimaiimportanțijucătoripepiațalocală de uși, ferestreșiparchet, fiindrecunoscutpentruceamai mare capacitate de producție a ușilor, pentrucalitatea, design-ulșidiversitateaproduselor. 
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