Lumina naturala si aerul curat sunt doua elemente principale, necesare unui climat sanatos si echilibrat. Cu ajutorul ferestrelor de mansarda VELUX, camerele de sub invelitoare se pot transforma in cel mai placut loc din casa ta.

Indiferent ca discutam despre o camera de zi, un birou, o baie sau o bucatarie, VELUX ofera solutii eficiente pentru aerisirea si iluminarea camerelor de sub invelitoare, de peste 70 ani, fiind lider mondial in producerea ferestrelor de mansarda si a accesoriilor pentru acestea.

Noua generatie de ferestre VELUX, lansata in Romania in luna aprilie a acestui an, aduce un design nou, innovator, dar si o crestere a confortului oferit.

Cerceveau noilor modele a fost regandita si reproiectata obtinandu-se o suprafata a geamului mai mare cu pana la 10% comparativ cu ferestrele din generatia anterioara.

O alta imbunatatire usor de remarcat a fost adusa ferestrelor care au deschidere la partea inferioara, fanta de ventilare avand un design modern ce permite o ventilare controlata prin una sau doua apasari a acesteia. Recomandam montajul ferestrelor de mansarda cu deschidere la partea inferioara atunci cand instalarea se face la o inaltime mai mare.

ThermoTechnology reprezinta un nou sistem de termoizolare a cadrului ferestrei, care are rolul de a imbunatatii performantele tehnice ale acesteia. Aceasta noua tehnologie este disponbila pentru ferestrele de mansarda VELUX din gamele Standard Plus si Premium.

Tot pentru imbunatatirea performantelor ferestrei (din punct de vedere al izolarii termice), noile coltare universale permit instalarea in adancime cu 40 mm. Pentru a putea instala ferestre VELUX sub cota 0 a acoperisului solicitati distribuitorului rame de etansare speciale, destinate acestei situatii.

Odata cu noua generatie de ferestre, a fost lansat si modelul GLU, model destinat in principal camerelor cu umiditate ridicata. Stratul exterior de poliuretan, rezistent la umiditate, imbraca miezul de lemn, protejandu-l in acest fel pentru o perioada indelungata. Intretinerea usoara si rezistenta la zgarieturi, recomanda aceasta  fereastra si in cazul camerelor pentru copii.

Noile modele VELUX INTEGRA sunt actionate cu ajutorul unei tablete cu ecran tactil ce permite operarea usoara si intuitiva a ferestrelor si a accesoriilor montate. O serie de programe preinstalate te ajuta sa obti un maxim de confort in mansarda, fara batai de cap .

Este recomandat ca suprafata vitrata sa reprezinte cel putin 10% din suprafata podelei, instalarea ferestrelor de mansarda facandu-se in asa fel incat sa se obtina o distributie optima a luminii . Realizarea finisajelor interioare in jurul ferestrelor trebuie facuta cu atentie astfel incat aerul cald sa circule pe intreaga suprafata a ferestrei.

Ramele de etansare sunt elemente necesare unei instalarii corecte, modelul potrivit fiind ales in functie de tipul invelitorii, panta acoperisului, dispunerea ferestrelor. Pentru o alegere corecta va sfatuim sa apelati la serviciile unui Montator Partener VELUX. Deasemenea, impreuna cu fereastra si rama de etansare va sfatuim sa alegeti si kit-urile optionale BDX si BBX , acestea avand rolul de a imbunatatii perfomantele tehnice ale ferestrei si de ai prelungi durata de functionare.

Pentru mai multe detalii privind ferestrele de mansarda VELUX sau montajul acestora, va rugam sa ne contactati. Rav Construct Company este distribuitor autorizat VELUX din anul 2006, personalul angajat putandu-va oferi solutii corecte si eficiente vis-à-vis de produsele VELUX.

Despre Rav Construct Company

Rav Construct Company activeaza pe piata invelitorilor metalice din anul 2005, oferind servicii complete de consultanta, comercializare si montaj pentru acoperisuri tip tigla metalica si ferestre de mansarda.

