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SISECAM FLAT GLASS CELEBREAZĂ SĂPTĂMÂNA MONDIALĂ A ARHITECTURII ALĂTURI DE ARHITECŢI DE RENUME MONDIAL

Sisecam Flat Glass sărbătoreşte Săptămâna Mondială a Arhitecturii alături de arhitecţi celebri pe plan mondial, invitaţi la evenimentul “T Meetings”, pe care îl organizează deja de doi ani. După arhitectul japonez Sou Fujimoto, invitatul anului trecut în cadrul “T Meetings”, Sisecam i-a adus împreună în acest an pe renumitul arhitect olandez Winy Maas, fondatorul MVRDV, profesionişti din sectorul construcţiilor şi studenţi la arhitectură.

Sisecam Flat Glass, al doilea producător european de sticlă plană şi al cincilea pe plan mondial, celebrează Săptămâna Mondială a Arhitecturii alături de arhitecţi celebri pe plan mondial, invitaţi la evenimentul “T Meetings”, pe care îl organizează deja de doi ani. După arhitectul japonez Sou Fujimoto, invitatul anului trecut în cadrul evenimentului “T Meetings” de la Istanbul, Sisecam i-a adus anul acesta împreună pe renumitul arhitect olandez Winy Maas, fondatorul MVRDV, profesionişti din sectorul construcţiilor şi studenţi la arhitectură. “What’s Next?”, prezentarea lui Winy Maas, a suscitat un mare interes din partea audienţei.

În fiecare an, peste o mie de arhitecţi şi studenţi la arhitectură urmăresc “T Meetings”, eveniment care a reunit în ultimii doi ani nume de referinţă din domeniul arhitecturii şi construcţiilor. În discursul său de la “T Meetings”, Ebru Şapoğlu, Marketing Group Manager în cadrul Sisecam Flat Glass, şi-a exprimat aprecierea pentru atenţia crescută de care se bucură evenimentul şi a salutat Săptămâna Mondială a Arhitecturii ca o sărbătoare a arhitecţilor, care modelează spaţiile noastre de locuit şi însufleţesc oraşele.

În prezentarea sa, intitulată „What’s next?”, arhitectul Winy Maas, invitatul din acest an la “T Meetings”,  a mărturisit că este foarte fericit să proiecteze şi să dezvolte spaţii de locuit.

Maas, care a declarat că se foloseşte predominant de sticlă în proiectele sale, a spus următoarele, subliniind faptul că în viitor, clădirile ar trebui să fie transparente şi să respire: „Ar trebui să găsim o soluţie a problemei speculând asupra viitorului. Critica joacă un rol important în arhitectură. Criticile constructive adaugă dinamism arhitecturii”.

Faimosul architect, care şi-a pus semnătura pe numeroase lucrări de succes, nu doar în arhitectură, ci şi în alte domenii de proiectare – cum ar fi amenajarea teritoriului şi urbanism – este acţionar al biroului de arhitectură MVRDV. Rotterdam – Market Hall, Paris – Pushed Slab, Schijndell – Glass Farm, Bordeaux – Master Plan pentru Bastide Niel şi Suffolk Balancing Barn, sunt câteva proiecte recente remarcabile ale biroului de arhitectură condus de Maas.

În prima ediţie a “T Meetings”, organizată pentru a celebra Săptămâna  Mondială a Arhitecturii, Sisecam Flat Glass l-a avut ca invitat pe Sou Fujimoto, considerat unul dintre numele de referinţă ale arhitecturii contemporane. Fujimoto, care a primit în 2014 premiul “Architecture Innovator of the Year” din partea Wall Street Journal, a făcut o prezentare, intitulată “Between Nature and Architecture”, în faţa unei audienţe de aproape o mie de participanţi

Despre Sisecam Flat Glass

Parte a Sisecam Group, jucător global în domeniul sticlei, Sisecam Flat Glass este liderul pieţei de sticlă plană în Turcia şi unul din cei doi mari producători din Europa. 

Sisecam Flat Glass fabrică astăzi produse la Kirklareli, Mersin, Bursa şi Ankara, în Turcia şi în alte 9 ţări, printre care Bulgaria, România, Germania, Slovacia, Ungaria, Rusia, India şi Egipt, fiind al doilea producător de sticlă plană din Europa şi al cincilea la nivel mondial.

Desfăşurându-şi activitatea pe patru grupe principale de produse, printre care „basic glass” (sticlă plană, sticlă imprimată, oglindă, sticlă laminată, sticlă peliculizată, sticlă pentru aplicaţii arhitecturale), “sticlă auto”, “sticlă eficientă energetic” şi “sticlă pentru uz casnic”, Sisecam Flat Glass îşi aduce contribuţia în sectoare precum industria auto, construcţii, energie, electrocasnice, mobilă şi agricultură. 

Sisecam Flat Glass îşi continuă activităţile prin creşterea puterii sale competitive prin produsele sale calificate şi de înaltă calitate, care satisfac pe deplin nevoile clienţilor de pe pieţele vizate, prin continua dezvoltare tehnologică şi lucrează pentru economisirea de energie în scopul protejării mediului înconjurător.



www.sisecamflatglass.com
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