Ghid informativ despre portile dotate cu videointerfon
Atunci când ai porţi automate, te poţi gândi la echiparea acestora cu accesorii care îți sporesc gradul de confort. Printre ele se numără atât telecomanda pe care o poți folosi chiar şi din casă, dar şi un videointerfon care te ajută să îţi dai seama cine te caută, fără să fie nevoie să ieşi în frig.

Acest tip de echipament face parte din categoria accesoriilor surprinzătoare ale unei porţi automate, în care se încadrează şi tastatura cu un cod care poate fi tastat de vizitatori, dar şi un motor ce funcţionează pe bază de comandă radio.

Rolul principal al unui videointerfon este să îţi ofere un plus de siguranţă, mulţumită faptului că, fiind în casă, vezi cine te caută şi îi auzi şi vocea. Camera care îl filmează pe vizitator se conectează la un monitor din interiorul casei, astfel că tu vezi şi auzi, în timp real, cine şi de ce vrea să pătrundă în gospodăria ta. În cazul locuitorilor casei tale, poţi opta pentru o tastatură ce funcţionează pe bază de baterie şi permite până la 9 coduri secrete de acces. Aceste coduri sunt protejate, astfel că nu există riscul ca un vecin sau musafir nepoftit să aibă acces în gospodărie, fără permisiunea ta.

Memoria imaginilor merge până la 400 de capturi foto, inclusiv în situaţiile în care nu eşti acasă. Dacă vrei să vezi cine a vrut să te viziteze cât timp erai la serviciu, o poţi face în câteva minute. Această tehnologie este posibilă într-o variantă foarte simplă de instalare, mulţumită specialiştilor Somfy.

Ce înseamnă un videointerfon, din punct de vedere tehnic

Aşa cum deja bine ştii, orice produs are specificaţii tehnice de care trebuie să ţii cont, ca să poţi lua alegerea potrivită nevoilor tale şi să te bucuri de avantajele modelului ales. În cazul unui videointerfon vorbim, în primul rând, despre ecranul din interiorul casei. Modelul V200 Pro are un diametru de 17 centimetri, cu o rezoluţie de 480 x 234 pixeli. Atunci când ajungi la capitolul „setări”, poţi personaliza volumul soneriei, culorile de redare, luminozitatea şi volumul vocii, dar şi tipul de sonerie. Pe acest videointerfon poţi comunica maxim 2 minute, după care apelul se va închide automat.
De asemenea, dimensiunile unui videointerfon nu sunt deranjante. Mai exact, în exterior el are 22,5 x 15 x 2,9 centimetri. Iar temperaturile în care un astfel de echipament este funcţional variază între – 10 şi + 55 grade Celsius.

Unitatea din exteriorul casei este făcută dintr-o carcasă de aluminiu pentru protecția împotriva forţării, care te va feri de hoţi cu planuri ingenioase. Dimensiunile interfonului exterior sunt de 26 x 13 x 8 centimetri. Atât volumul, cât şi unghiul de filmare al camerei pot fi personalizate.

Avantajele unui videointerfon pentru porţi

Interfonul nu înseamnă că, atunci când ajungi acasă, trebuie să ieşi din maşină şi să te deplasezi până la el. Confortul unui astfel de sistem este dat de telecomanda care, dintr-o apăsare de buton, va deschide porţile şi le va închide în urma ta.

Unitatea aflată pe stradă este făcută din aluminiu şi protejată împotriva încercărilor de vandalism, aşa că nu trebuie să îţi faci griji în privinţa vremii sau a musafirilor nepoftiţi. În plus, spre deosebire de ecranul interior, unitatea externă poate funcţiona în condiții extreme, chiar şi la -20 de grade. Dacă iarna care se apropie va fi una geroasă, tu nu eşti nevoit să renunţi la videointerfon exact atunci când ai o nevoie şi mai mare de el.

Videointerfonul te ajută să economiseşti timp, energie şi să faci o investiţie cu rezultate pe termen lung. Atunci când vorbim de un astfel de aparat, ne referim la un produs eficient pe o perioadă de minim cinci ani – durata de viaţă a bateriei. Însă, principalul avantaj al videointerfonului este că îţi acordă un plus de siguranţă pentru casa ta.

