TEMADIADA 2014 - Incununarea unui an plin de succes

2014 a reprezentat anul aniversarii a 20 de ani de activitate a companie TEMAD.

Cu aceasta ocazie, la sfarsitul anului trecut, echipa Temad s-a reunit pentru a celebra succesul companiei si a impartasi rezultatele si experientele acumulate, participand la Temadiada. Cu acest prilej a fost organizat un eveniment aniversar care a avut loc la Sinaia. 
Prima seara a debutat cu o Gala festiva in care au fost rememorate realizarile companiei din 1994 si pana in prezent. Festivitatea de premiere care a urmat a oferit ocazia sa fie felicitati acei membri ai echipei a caror implicare si devotament i-au motivat pe toti pe parcursul intregului an. Seara a continuat cu o petrecere extraordinara in care trupa Voltaj a facut un spectacol memorabil.

Traditionalul Campionat de fotbal nu a lipsit din programul Temadiadei iar, in acest an, mult ravnita Cupa a ajuns la echipa filialei Oradea. Felicitari Echipei! 

Amatorii de aventura si-au testat abilitatile infruntand gerul in parcul de aventura din Busteni, iubitorii de cultura au vizitat Castelul Pelisor iar cei pasionati de vanatoare au avut parte de o experienta inedita la Muzeul Cinegetic de la Posada..

In cea de-a doua seara, toti invitatii au participat la o Tombola cu premii si la un Concurs de karaoke.

Au fost 3 zile pline de activitati si surprize iar voia buna ne-a insotit pana in ultima clipa..

Povestea merge mai departe...
