VELUX îţi răsplăteşte alegerea şi îţi face cadou montajul!

Anul 2014 este un an de referință pentru compania VELUX România! Este anul lansării pe piață a celei mai recente generații de ferestre de mansardă VELUX, un eveniment care are loc o dată la un deceniu. Toamna aceasta, în plin sezon al construcțiilor, VELUX România răsplătește clienții care aleg produsele originale VELUX și oferă cadou montajul pentru fiecare fereastră de mansardă din gama Standard Plus și Premium cumpărată împreună cu rama de etanșare în perioada 15 octombrie - 30 noiembrie 2014.

Clienții care profită de această ofertă vor beneficia, pe lângă montajul cadou, de avantajele produselor din gamele Standard Plus și Premium la un preț similar pachetului alcătuit din ferestre Standard și montaj.
Noemi Ritea - General Manager:
„Suntem mândri că putem oferi clienților din România cele mai bune ferestre de mansardă din istoria de peste 70 de ani a Grupului VELUX. Alegerea ferestrelor de mansardă VELUX este o alegere pentru o viață și, pentru a face alegerea și mai ușoară, oferim cadou montajul tuturor clienților care cumpără ferestrele de mansardă VELUX din gama Standard Plus și Premium în perioada 15 octombrie - 30 noiembrie” a declarat Noemi Ritea, Manager General VELUX România.

Pentru a beneficia de montajul cadou, cumpărătorii trebuie să achiziționeze ferestre VELUX din gamele Standard Plus sau Premium împreună cu ramele de etanșare de la distribuitorii autorizați VELUX. Apoi, pentru a contacta un Montator Partener care va efectua montajul, vor accesa site-ul velux.ro, secțiunea Localizează partenerii. În schimbul copiei după factură, clienții primesc cadou montajul, costurile acestuia fiind suportate de către VELUX România. Oferta acoperă un montaj standard în valoare de 150 de lei fără TVA pentru fiecare fereastră, cu condiția ca acesta să fie realizat de către un Montator Partener VELUX.

„Clienții care profită de această ofertă vor beneficia, pe lângă montajul cadou, de avantajele produselor din gamele Standard Plus și Premium la un preț similar pachetului alcătuit din ferestre Standard și montaj. Cu alte cuvinte, clienții se vor bucura de beneficii suplimentare, precum economia de energie datorită sistemului inovator de termoizolare, protecție suplimentară și liniște, datorită geamului interior laminat. În plus, în aceste categorii sunt incluse și ferestrele cu miez de lemn și suprafață albă, impermeabilă, din poliuretan, care nu necesită întreținere, fiind ideale pentru spații umede, precum bucătăriile și băile”, a declarat Noemi Ritea, Manager General VELUX România.

Produsele participante la această campanie promoțională sunt modelele de ferestre de mansardă VELUX incluse în categoriile Standard Plus și Premium din gama actuală de ferestre, prezentate în broșura „Noua generație! Produse și prețuri valabile din 07.04.2014”, pentru oricare din dimensiunile disponibile. Detaliile promoției și Regulamentul Oficial sunt disponibile pe pagina oficială velux.ro.

Urmăriți noutățile noastre pe pagina de Facebook: www.facebook.com/VELUX 

Despre VELUX Romania

VELUX este o companie daneză înfiinţată pornind de la viziunea fondatorului, Villum Kann Rasmussen, de a asigura lumină naturală, aer proaspăt şi calitate vieţii oamenilor. În prezent, aceste trei beneficii se regăsesc în milioane de case din întreaga lume.

Numele VELUX derivă din două cuvinte, VEntilatio şi LUX (termenul latin pentru lumină), fiind marcă înregistrată încă din anul 1942. Astăzi, după mai mult 70 de ani de la instalarea primei ferestre de mansardă într-o şcoală din Danemarca, viziunea VELUX a evoluat dar valorile au rămas aceleaşi. Încă de la început, VELUX şi-a propus să fie o companie model, care fabrică produse folositoare oamenilor şi care îşi tratează clienţii și furnizorii într-un mod exemplar.

Prin produsele inventate şi dezvoltate în ultimii 70 de ani, contribuim la îmbunătăţirea climatului interior al spaţiilor de locuit, aducând lumina naturală şi aerul proaspăt în interiorul mansardei. La nivel de grup, compania VELUX a dezvoltat propria viziune despre locuinţele sustenabile – cunoscută sub denumirea de Casă Activă – ce presupune construirea de clădiri care produc mai multă energie decât consumă, asigurând în acelaşi timp un mediu mai sănătos, mai curat şi mai sigur. Prezenți pe piaţa din România de 17 ani, comercializăm cea mai vastă gamă de ferestre de mansardă, potrivite atât acoperişurilor înclinate cât şi celor terasă, jaluzele, rulouri interioare şi parasolare, produse de instalare, dispozitive de comandă şi control.

